

Інформація з навчальної дисципліни

Навчальна дисципліна: **Соціальних захист працівника**

ФЕФ

Освітній рівень: бакалавр

Курс: четвертий

Кількість кредитів: 3 ЄКТС

Лекції: 14 год., практичні заняття: 7 год.

Семестр, чверть: 7-й семестр, 13-а чверть

Дисципліна за вибором



Усатенко Ольга Вікторівна

Посада: професор [кафедри обліку і аудиту](#)

Вчене звання: доцент

Вчений ступінь: доктор економічних наук

Тел.: (056) 756-09-68

E-mail: usatenko.o.v@nmu.one

Кабінет: 10/412



Харченко Марина Олександрівна

Посада: асистент [кафедри обліку і аудиту](#)

Вчене звання: -

Вчений ступінь: кандидат економічних наук

Тел.: (056) 756-09-68

E-

mail: kharchenko.m.o@nmu.one

Кабінет: 10/412

Лектори: Усатенко Ольга Вікторівна, Харченко Марина Олександрівна

Результати навчання: Розуміти сутність та демонструвати знання державної політики у сфері зайнятості населення. Знати механізм функціонування бюджетно-податкової системи України та враховувати її особливості з метою визначення оптимальних форм і систем оплати праці. Аналізувати дані звітності стосовно визначення середньої заробітної плати для розрахунку лікарняних та відпусток. Використовувати методичний інструментарій контролю для дотримання нормативної бази щодо нарахування та виплати лікарняних. Демонструвати розуміння особливостей практики здійснення контролю за виплатою заробітної плати та розрахунку утримань для всіх підприємств, установ та організацій різних форм власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності. Знати місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальних виплат з безробіття.

Методи навчання: Лекції із застосуванням мультимедійного супроводження; практичні заняття – кейси.

Передумова: Необхідні загальні знання з економіки.

Методичне забезпечення: Комплекс навчально-методичного забезпечення навчальної дисципліни.

Екзаменаційна методика: Письмовий диференційований залік.

Реєстрація на курс: сайт університету – дистанційна освіта, дисципліни за вибором студента.

Реєстрація на екзамен: За розкладом.

Зауваження: Ця дисципліна рекомендується студентам економічних і технічних спеціальностей.

Мова: українська.